



Aki elmondja a következőt, midőn hallja az imára hívást: (Allhumma Rabba hathihi-d-da'wati-támma, wa-sz-szaláti-l-qá'ima, áti Muhammadan al-waszílata wa-l-fadíla, wa-b'athu maqáman mahmúdan allathí wa'adtah - Ó, Allah! Ennek a teljes és tökéletes Felszólításnak az Ura és ennek a fennálló imának az Ura. Add meg Muhammad-nak al-Waszíla-t és al-Fadíla-t, és al-Maqám al-Mahmúd-ot, amelyet megígértél neki!) - annak jár az én Közbenjárásom a Feltámadás Napján

Dzsábir bin Abdullah-tól (Allah legyen elégedett kettejünkkel), miszerint Allah Küldötte (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) azt mondta: "Aki elmondja a következőt, midőn hallja az imára hívást: (Allhumma Rabba hathihi-d-da'wati-támma, wa-sz-szaláti-l-qá'ima, áti Muhammadan al-waszílata wa-l-fadíla, wa-b'athu maqáman mahmúdan allathí wa'adtah - Ó, Allah! Ennek a teljes és tökéletes Felszólításnak az Ura és ennek a fennálló imának az Ura. Add meg Muhammad-nak al-Waszíla-t és al-Fadíla-t, és al-Maqám al-Mahmúd-ot, amelyet megígértél neki!) - annak jár az én Közbenjárásom a Feltámadás Napján."

[Şahīḥ (hiteles)] [Al-Bukhārī jegyezte le]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) azt tudatja hogy, ha valaki meghallja a müezzint (imára hívó) és megvárja, amíg befejezi, majd elmondja: (Ó, Allah! Ennek a teljes és tökéletes Felszólításnak az Ura) azok az adhán (imára hívás) szavaira utalnak, amelyekkel Allah szolgálatára és az imára szólítanak fel; (Ennek a teljes és tökéletes Felszólításnak) megbonthatatlan egységes egész, az egyistenhit és a Küldetés felszólítása (fennálló imának) az örök, amelyet mindenkor megtartanak. (Add meg) Részesítsd, add neki (Muhammad-nak al-Waszíla-t) a magasztos pozíciót a Paradicsomban, amely csak őt (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) illeti meg. (Al-Fadíla) azt a fokozatot, amely még magasabb, mint a többi teremtetett fokozata. És add meg neki (al-Maqám al-Mahmúd) amelyben áldásban részesül az abban álló; ez a Leghatalmasabb Közbenjárás a Feltámadás Napján. (amelyet megígértél neki) a Szavaid által: {Talán a te Urad áldott rangra támaszt fel téged} [Az Éjszakai Utazás: 79; Q 17:79], hogy az az övé (Allah áldja meg és adjon neki örök

üdvösséget) lesz. Aki elmondja ezt a fohászt, megérdemli és jár neki a Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) Közbenjárása, a Feltámadás Napján.

<https://sunnah.global/hadeeth/hu/show/10635>

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

